



Finanțat de
Uniunea Europeană
NextGenerationEU



Planul Național
de Redresare și Reziliență

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!“

Lansarea Proiectului „Consolidarea capacității de producție a 23Film”

Societatea 23Film Studio & Media SRL anunță cu entuziasm lansarea proiectului „Consolidarea capacității de producție a 23Film”, dedicat accelerării digitalizării proceselor de producție și distribuție de filme, inclusiv conținut cinematografic.

Proiectul este finanțat prin **Ministerul Culturii**, care, prin **Unitatea de Management a Proiectului (UMP)**, acționează ca **Coordonator de Reforme și Investiții** în cadrul **Investiției 7** - „Accelerarea digitalizării producției și distribuției de filme”. Finanțarea nerambursabilă este acordată prin **Pilonul IV, Componenta 11 - Turism și Cultură** al Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR).

Valoarea totală a proiectului: 589.803,22 lei

Finanțare nerambursabilă: 496.826,20 lei

Cheltuieli neeligibile: 92.977,02 lei

Obiectivul proiectului:

- Modernizarea capacităților de producție și distribuție a conținutului cinematografic prin adoptarea tehnologiilor digitale;
- Susținerea dezvoltării competențelor digitale ale personalului implicat în industria filmului.

Durata de implementare:

Proiectul se desfășoară pe o perioadă de 6 luni,

Impact:

Implementarea acestui proiect contribuie la consolidarea industriei cinematografice din România, facilitând adaptarea la tendințele globale de digitalizare și creșterea competitivității pe piața internațională a filmului.

Pentru informații suplimentare despre acest proiect, vă rugăm să contactați echipa 23Film Studio & Media SRL:

- **E-mail:** a23film@gmail.com
- **Telefon:** 0740 175 899

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE“

Website - <https://mfe.gov.ro/pnrr/>

Facebook - <https://www.facebook.com/PNRROficial>